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 التمرین الاول:

 حل المعادلات الآتیة :

(2𝑥𝑥 − 3)2 = 9      ,(2𝑥𝑥 + 5)(𝑥𝑥 + 1) = 𝑥𝑥2 − 1  

 (4𝑥𝑥 − 1)(3𝑥𝑥 + 1) = 16𝑥𝑥 − 4 

3𝑥𝑥):حلل العبارة + 1) +  (2𝑥𝑥 + 5)(𝑥𝑥 + 1) 

 :الثاني التمرین

                                                4𝑐𝑐𝑐𝑐مربع طول ضلعھ  𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 لدینا: أدناه في الشكل 

       (𝑥𝑥 + 1)𝑐𝑐𝑐𝑐   مربع طول ضلعھ𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐴𝐴 

 نعتبر  Aمساحة الجزء   الرمادي المضلل

2    (𝑥𝑥 + 1)
PA = 16 − 1 (: برھن أن  

 ) حلل العبارةA 2إلى جداء عاملین من الدرجة الأولى 

  A تنعدم المساحة  𝑥𝑥  3 من أجل أي قیمة لـ(  

 :الثالتمرین الث

𝐸𝐸𝐸𝐸حیث :  𝐸𝐸القائم في  𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸أنشئ المثلث  -1 = 𝐸𝐸𝐸𝐸 = 4𝑐𝑐𝑐𝑐  

  ⃗�����𝐸𝐸𝐴𝐴بالانسحاب الذي شعاعھ  𝐸𝐸صورة النقطة  𝐸𝐸𝐸𝐸�����⃗ 𝐴𝐴بالانسحاب الذي شعاعھ  𝐸𝐸صورة النقطة  𝐴𝐴أنشئ النقطتین :  -2

  مربع EGDC ي بینّ أنّ الرباع -3

 احسب مساحتــــــــــــھثم 

⃗��𝑈𝑈حیث  ⃗��𝑈𝑈لیكن الشعاع  -4 = EF����⃗ + EC����⃗ + FG����⃗ 

⃗��𝑈𝑈بینّ أنّ :       = ED�����⃗  
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 بالتوفیق....
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 التمرین الاول:

𝐸𝐸تعطى العبارة :   = (2𝑥𝑥 − 3)2 − 16 

𝐸𝐸تحقق بالنشر أن      )1 = 4𝑥𝑥2 − 12𝑥𝑥 − 7 

 إلى جداء عاملین من الدرجة الأولى . Fحللّ  )2

2𝑥𝑥)حل المعادلة : )3 − 7)(2𝑥𝑥 + 1) = 0 

𝑥𝑥من اجل :   Fاحسب  )4 = 1 + 𝑎𝑎واكتب النتیجة على الشكل   2√ + 𝑏𝑏√2  حیثa  وb  عددان
 نسبیان.

 التمرین الثاني:

  دینار. 133500تقاسم ثلاثة إخوة مبلغا من المال قدره 

 فكانت حصة صالح ھي ضعف حصة محمد وحصة عمر  

 دینار. 11000تزید عن حصة صالح بمقدار 

 . ؟ ھمــــــــــماھي حصة كل واحد من - 

 التمرین الثالث:

ABC  مثلث بحیثAB = 3 cm  وAC = 4 cm  وBC = 5 cm. 

 قائم ABCبین أن المثلث  )1

 ].BCمنتصف [ Mلتكن 

 .  ⃗�����𝐴𝐴𝐴𝐴 بالانسحاب الذي شعاعھ Mصورة  Nأنشئ النقطة  )2

 .BN؟ استنتج الطول AMNBما نوع الرباعي  )3

⃗�������𝑀𝑀𝑀𝑀 أكمل ما یلي: )4 + 𝑀𝑀𝐴𝐴������⃗ = ⋯  𝐴𝐴𝑀𝑀������⃗ + 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗ = ⋯  

⃗�����𝐴𝐴𝐴𝐴:       أثبت أن + 𝐴𝐴𝑀𝑀������⃗ + 𝑀𝑀𝐴𝐴������⃗ + 𝑀𝑀𝑀𝑀�������⃗ = 0�⃗ 

 التمرین الرابع:

ABC  مثلث قائم فيA  : حیثAB=4 cm  ،AC=3 cm . 

⃗������𝐴𝐴𝑀𝑀بحیث :   M  ،D) أنشيء النقطتین 1 = 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗  ، 
      𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗ = 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗ + 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗   . 

 ] .MDمنتصف [ C) بیــــن أن النقطـــة  2

 . ABDMحسب محیط الرباعــي  ا) 3

 

 

 بالتوفیق....
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